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послуг і проводити постійний моніторинг надання соціальної підтримки на 
місцях.

Реалізація запропонованих вище заходів дозволить закласти основу для 
формування системи соціального захисту учасників антитерористичної 
операції. При цьому її запровадження має передбачати поступові етапи 
реалізації протягом декількох років [2].
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ІН ТЕГРАЦ ІЯ УКРАЇН И  У ЄДИ НИ Й  Ц И Ф РО ВИ Й  РИ Н О К ЄС: 
ДИ Н А М ІКА ІМ П ЛЕМ ЕН ТАЦ ІЇ

Цифровий ринок входить у нормативне поле положення Угоди про 
асоціацію щодо електронної торгівлі, телекомунікаційних послуг, ІТ послуг, 
аудіовізуальних медіа, авторських та  суміжних прав, захисту персональних 
даних. У  даному напрямку протягом останніх років Україною здійснено низку 
кроків для нормативно-правового наближення, але прогрес недостатній і не 
встигає за темпами оновлення законодавства ЄС. В Україні потужний сектор 
ІТ, який формує більше 3%  ВВП  і за  обсягами експорту займає третє місце 
серед усіх галузей економіки (основні експортні ринки -  СШ А та країни ЄС). 
Проте в Україні відсутній окремого органу державної влади у сфері цифрової 
економіки та суспільства. Виконання державної Концепції розвитку цифрової 
економіки та суспільства не фінансується. Нещ одавно уряд підготував проект 
Стратегії інтеграції України до Єдиного цифрового ринку ЄС до 2023 року.

Цифровізація економіки визначатиме конкурентні позиції держав у 
наступні роки, оскільки цифрова революція відбувається ш видшими темпами, 
ніж  колись індустріальні революції. Розуміючи це, ЄС у 2015 році розпочав 
реалізацію Стратегії створення єдиного цифрового ринку ЄС (далі -  ЄЦР) [1].

У  структурі Угоди про асоціацію (далі -  УА) тематика цифрового ринку 
представлена наступним чином:
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-  П ідрозділ 3 Частини 5 Глави 6 Розділу IV  -  лібералізація торгівлі 
комп’ютерними послугами;

-  П ідрозділ 5 Частини 5 Глави 6 Розділу IV  та Додаток XVII -  інтеграція 
України до внутрішнього ринку телекомунікаційних послуг ЄС;

-  Частина 6 Глави 6 Розділу IV  -  співпраця у розвитку електронної 
торгівлі;

-  Глава 14 Розділу V -  співпраця у сфері інформаційного суспільства 
(доступу до інформаційно-комунікаційних технологій);

-  Глава 15 Розділу V та Додаток XXXVII -  наближення політики з питань 
аудіовізуальної галузі.

В останні роки Україні вдалося зробити низку кроків щодо нормативно
правового наближення. У  2015 році було прийнято закон про електронну 
комерцію, який, втім, залиш ив неврегульованою цілу низку питань гармонізації 
із нормами права ЄС15. У  листопаді 2018 року набув чинності закон про 
електронні довірчі послуги, що оновив законодавство у сфері електронної 
ідентифікації (електронного цифрового підпису) у відповідності з Регламентом 
еГОЛБ.

Водночас, в Україні досі відсутня стратегія забезпечення доступу до 
ш видкісного інтернету (ш ирокосмугового доступу). Відсутній прогрес у 
прийнятті нового законодавства про електронні комунікації та про 
радіочастотний ресурс, а зареєстровані у парламенті законопроекти про 
електронні комунікації не відповідають нормам ЄС16 та  новому 
Європейському Кодексу електронних комунікацій. Н а початку 2016 року була 
затверджена Стратегія кібербезпеки України, у травні 2018 року набув чинності 
закон про основні засади забезпечення кібербезпеки України. Готується закон 
про об ’єкти критичної інформаційної інфраструктури. Втім, до законодавства 
та плану реалізації стратегії кібербезпеки слід внести зміни у відповідності з 
вимогами Директиви К К  (Директива з безпеки мережевих та інформаційних 
систем) та  нового Акту регуляції сфери кібербезпеки, що затверджується в ЄС і 
яким, зокрема, буде запроваджено нову схему сертифікації у сфері 
кібербезпеки [2].

Україна не в повному обсязі ратифікувала Конвенцію Ради Європи про 
кіберзлочинність, зокрема, не надала згоду на застосування розділу Конвенції 
щодо цифрових доказів. Через це правоохоронні органи часто вдаються до 
вилучення обладнання в якості речових доказів (зокрема, у справах щодо 
піратства), посилаючись на відсутність передбаченої в українському законодавстві 
можливості використовувати копії. Це погіршує умови для розвитку ІТ-бізнесу. 
Прийнятим навесні 2017 року законом про державну підтримку кінематографії 
введено нові механізми захисту авторського права і суміжних прав в мережі
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інтернет. Проте, це не вирішило проблему поширення нелегального контенту 
піратськими веб-сайтами, які хостяться переважно не в Україні.

У  2018 році виконання затвердженого урядом плану заходів з реалізації 
Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства не було забезпечено 
фінансовими та організаційними ресурсами держави. Забезпечення координації 
та  організації виконання Плану заходів є завданням Координаційної ради з 
розвитку цифрової економіки та  суспільства під головуванням Першого віце- 
прем ’єр-міністра - М іністра економічного розвитку і торгівлі України. Ф ункції 
секретаріату та координацію діяльності робочих груп виконує “Х ай-Тек офіс 
Україна” [3].

За для успіш ної інтеграції України у Єдиний цифровий ринок ЄС слід 
створити окремий центральний орган виконавчої влади для координації та 
управління у сфері розвитку цифрової економіки та суспільства, а розробити та 
прийняти закон про цифрову економіку та  суспільство, з урахуванням 
положень права ЄС, пріоритетів СхП та національних пріоритетів 
інформаційної безпеки.
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ДИ ВЕРСИ Ф ІКАЦ ІЯ ДЖ ЕРЕЛ  ФІН АН С У ВАННЯ СИСТЕМ И  О ХОРОНИ
ЗДО РО В’Я  В РЕГІОН І

Реформа фінансування галузі охорони здоров’я України передбачає 
перехід від фінансування медичних закладів відповідно до кошторису до 
оплати державою фактично наданої медичної допомоги конкретній людині. 
Принцип «гроші йдуть за пацієнтом» на практиці означає, що хворий 
звертається до конкретного лікаря за допомогою, а держава перераховує кошти
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